1. Oblicz.
25+3 = 15—8=
14 + 27 = 46— 12 =

a} Oblicz. Skorzystaj z przemiennoéci dodawania.

24+9+6+11=

32+ 13 +18+27=

2. Oblicz. Sprawdz wyniki przyktadéw oznaczonych a.

3«2= 35:7=
A4-7= AR 3=
6.5: 42:7: -------

3. Zapisz przyktady i je oblicz.

Jaka jest suma sktadnikow 8 i 4?

Jaka jest roznica, jesli odjemna to 8, a odjemnik to 47

Ile wynosi iloczyn liczb 8 1 4?

Ile wynosi iloraz liczb 8 i 4?

----------

4. Piekarz miat otrzymac 86 kg maki zytniej i 14 kg maki pszennej. Otrzymat juz
make pszenng i 54 kg maki zytniej. lle kilogramoéw maki zytniej nalezy mu jesz-
cze dostarczyc?

Odpowiedz:

Edukacja matematyczna




